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第 １ 回   熊本県議会  決算特別委員会会議記録 
 
 
平成21年９月14日（月曜日） 

午前11時２分開議 
午前11時９分閉会 

 
本日の会議に付した事件 
 正副委員長の互選について 
  審査日程について 
  閉会中の継続審査事件について 
 
出席委員（12人） 
        委 員 長 小 杉   直 
        副委員長  小早川 宗 弘 
        委  員 山 本 秀 久 
        委  員 松 村   昭 
        委  員 竹 口 博 己 
        委  員 平 野 みどり 
        委  員  吉 永 和 世 
                委  員 田 代 国 広 
        委  員 吉 田 忠 道 

             委  員 船 田 公 子 
                委  員 渕 上 陽 一 
                委  員 浦 田 祐三子 
                 
欠席委員（なし） 
委員外議員（なし） 
 
事務局職員出席者 
     議事課課長補佐  徳 永 和 彦 
     議事課課長補佐 中 村 時 英 
 
  午前11時２分開議 
○中村議事課課長補佐 担当書記の中村でご

ざいます。よろしくお願いいたします。 
 本日は、最初の委員会でありますので、まず、

正副委員長の互選をお願いしたいと思います。 
 委員会条例第６条の２第２項の規定により

まして、年長委員に委員長互選の職務を行って

いただくことになっております。 
 本日の年長委員は松村委員でございます。そ

れでは、松村委員よろしくお願いいたします。 
    （年長委員着席） 
○松村昭年長委員 それでは、ただいまから第

１回決算特別委員会を開催いたします。私が年

長議員でありますので、委員長互選までの職務

を行います。まず、委員長互選の方法につきま

しては、指名推選と投票がございますが、本日

は指名推選によって決定したいと思いますが、

御異議ありませんか。 
  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○松村昭年長委員 異議なしと認めます。  

私に一任という声がありますが御異議ありま

せんか。 
（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○松村昭年長委員 異議なしと認めます。それ

では、指名をさせていただきます。小杉委員を

委員長としたいと思いますが、御異議はござい

ませんか。 
（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○松村昭年長委員 異議なしと認め、小杉委員

が委員長に決定いたしました。 
 私の仕事はこれで終わりましたので退席さ

せていただきます。ありがとうございました。 
     （年長委員退席、委員長着席） 
○小杉直委員長 ただいま、委員長に選任いた

だきました小杉でございます。県の将来を左右

する極めて重要なこの時期に、決算特別委員長

の職務をお預かりすることになりましたが、委

員の皆様の御意見を十分くみ上げられるよう、

誠心誠意、円滑な委員会運営に努めてまいりた

いと思います。委員の皆様には大変お忙しい中、

厳しい日程で、長期間にわたって審査をお願い

することになるわけですが、御協力を賜ります

よう、よろしくお願い申し上げます。なお、数

年前までは、２月、３月までかかっておりまし
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たけれども、最近は、翌年度の予算編成に影響

を与えるようにということになりまして、11月

末までに一応終わってしまわんといかぬとい

うふうな窮屈な日程になっております。例えば、

10月は、６回開かれるというようなことになり

ますので、どうかひとつ御了承のほど、お願い

申し上げます。簡単でございますがごあいさつ

とさせていただきます。よろしくお願いします。 
 今申し上げました日程については、配付して

ありますね、一応案として。 

それでは引き続き、副委員長の互選を行いま

す。副委員長互選の方法につきましては、指名

推選と投票がございますが、本日は、指名推選

により行いたいと思います。これに御異議あり

ませんか。 
 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 
○小杉直委員長 御異議なしと認めます。 

よって、副委員長互選の方法は、指名推選に

より行うことといたします。 

どなたから指名していただきましょうか。

（「委員長一任」と呼ぶ者あり） 
○小杉委員長 委員長一任と声をいただきま

したので、指名をさせていただきます。これに

御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○小杉直委員長 御異議なしと認めます。 

 それでは、副委員長に小早川委員を指名した

いと思いますが、これに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○小杉直委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、小早川委員が、副委員長に決定いた

しました。 

 小早川副委員長は、副委員長席にお願いいた

します。 

    （副委員長着席） 

○小杉直委員長 それでは、小早川副委員長か

ら就任のあいさつをお願いします。 

 
○小早川宗弘副委員長 こんにちは。ただいま、

副委員長に選任いただきました小早川宗弘で

ございます。 
 小杉委員長を補佐しながら、充実した委員会

運営になるように一生懸命頑張りますので、ど

うぞよろしくお願いを申し上げます。簡単では

ありますけれども、ごあいさつとさせていただ

きます。 

皆様、よろしくお願いいたします。 
 
○小杉直委員長 次に、今回付託されている議

案の審査日程についてお諮りいたします。 
 付託議案の審査につきましては、審査の結果

を次年度の予算に最大限に反映させるために、

11月までに審査・取りまとめを終え、次回の定

例会で報告を行いたいと考えております。具体

的な審査日程につきましては、別案のとおりで

ございますが、いかがでしょうか。別案は、こ

の用紙です。よろしゅうございますか。 

（「はい」と叫ぶ者あり）        

○小杉直委員長 それでは、審査日程について

は、別案のとおりといたします。 

 次に、閉会中の継続審査事件について、お諮

りいたします。 
 本委員会に付託されました議案第37号外21

件については、閉会中の継続審査事件として、

議長に申し出てよろしいかお諮りいたします。

 異議ございませんか。 
    （「はい｣と呼ぶ者あり） 
○小杉直委員長 異議なしと認めます。よって

議案第37号外21件は、閉会中の継続審査事件と

して、議長に対して申し出を行うことに決定い

たしました。 
 それでは、本日の委員会はこれをもって閉会

いたします。次回の第２回委員会は、９月議会

閉会日の10月８日午後１時から予定していま

すので、よろしくお願いいたします。本日は大

変御苦労さんでございました。 
  午前11時９分閉会 
 
 
 熊本県議会委員会条例第29条の規定により
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ここに署名する 
  決算特別委員会委員長 
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